	
№ п/п
	Должность, подверженная коррупционному риску
	
Должностные полномочия, содержащие коррупционные                      риски
	

Коррупционные риски

	
1.

	Главный врач
	[bookmark: 1687][bookmark: 1695]Руководит производственной, финансово-хозяйственной деятельностью организации здравоохранения, несет ответственность за принимаемые управленческие решения, сохранность и эффективное использование имущества организации, а также за результаты финансово-хозяйственной деятельности. Осуществляет прием и увольнение работников. Заключает договора, совершает сделки с физическими и юридическими лицами. Издает по вопросам своей компетенции распоряжения и приказы, обязательные для всех работников.
	

[bookmark: _GoBack]олмддб

	2.
	Заместитель главного врача 
	[bookmark: 1753]Обеспечивает руководство деятельностью подчиненных ему структурных подразделений организации здравоохранения, организует их работу и эффективное взаимодействие, систематический контроль за качеством оказанных медицинских услуг.
[bookmark: 1754]Осуществляет организационную работу по планированию лечебно-диагностической деятельности организации, анализ лечебной деятельности организации, изучение и оценку санитарно-эпидемиологической ситуации.
[bookmark: 1755]Несет персональную ответственность за вверенными ему материально-техническими, лекарственными ресурсами, а также ответственность за их сохранность и целевое использование, за соблюдение антикоррупционного законодательства, и принятию мер по недопущению проявлений коррупции со своей стороны и подчиненных ему лиц.
[bookmark: 1757][bookmark: 1756][bookmark: 1758]Обеспечивает оперативный и лабораторно-инструментальный контроль и надзор за проведением гигиенических и противоэпидемических мероприятий, за соблюдением санитарных правил и норм гигиенических нормативов
Обеспечивает рациональную расстановку и организацию труда медицинских кадров, развитие их профессиональных знаний и опыта.
	

	3.
	Главный бухгалтер
	[bookmark: 363]Осуществляет организацию бухгалтерского учета и финансово-хозяйственной деятельности организации, контроль за экономным использованием материальных, трудовых и финансовых ресурсов, сохранностью имущества организации, содержащегося на ее балансе; 
[bookmark: 364]осуществляет руководство и обеспечивает деятельность учетно-экономических подразделений (служб); 
[bookmark: 365]направляет и координирует работу подразделения по формированию и регулированию финансово-экономических отношений, решает административные вопросы в пределах своей компетенции, исполняет свои обязанности под общим руководством первого руководителя организации и во взаимодействии с руководителями иных подразделений и служб; 
[bookmark: 367][bookmark: 366][bookmark: 369][bookmark: 368]возглавляет работу по подготовке и принятию рабочего плана счетов (плана финансирования), форм первичных учетных документов, применяемых для оформления хозяйственных операций, по которым не предусмотрены типовые формы, разработке форм документов внутренней бухгалтерской отчетности, а также обеспечению порядка проведения инвентаризаций, контроля за проведением хозяйственных операций, соблюдения технологии обработки бухгалтерской информации и порядка документооборота; 
[bookmark: 370]осуществляет формирование и своевременное представление полной и достоверной бухгалтерской информации о деятельности организации, ее имущественном положении, доходах и расходах, а также разработку и осуществление мероприятий, направленных на укрепление финансовой дисциплины; 
[bookmark: 372][bookmark: 371]организует учет имущества, обязательств и хозяйственных операций, поступающих основных средств, товарно-материальных ценностей и денежных средств, своевременное отражение на счетах бухгалтерского учета операций, связанных с их движением, учет издержек производства и обращения, исполнения смет расходов, реализации продукции, выполнения работ (услуг), результатов хозяйственно-финансовой деятельности организации, а также финансовых, расчетных и кредитных операций; 
осуществляет контроль над соблюдением порядка оформления первичных и бухгалтерских документов, расчетов и платежных обязательств, расходования фонда заработной платы, за правильным начислением заработной платы работникам организации, проведением инвентаризаций основных средств, товарно-материальных ценностей и денежных средств, проверок организации бухгалтерского учета и отчетности, а также документальных ревизий в подразделениях организации; 
[bookmark: 376][bookmark: 375][bookmark: 374][bookmark: 373][bookmark: 379][bookmark: 378][bookmark: 380]ведет работу по обеспечению строгого соблюдения штатной, финансовой и кассовой дисциплины, смет административно-хозяйственных и иных расходов, законности списания со счетов бухгалтерского учета недостач, дебиторской задолженности и иных потерь, сохранности бухгалтерских документов, оформления и сдачи их в установленном порядке в архив; 
[bookmark: 382][bookmark: 381]обеспечивает составление финансовой отчетности (балансов, отчетов о прибылях и убытках, о движении денежных средств и отчетов об изменении капитала) и оперативных сводных отчетов о доходах и расходах средств, об использовании бюджета, иной бухгалтерской, налоговой и статистической отчетности, представление их в установленном порядке в соответствующие органы и обеспечивает объективность отчетной информации; 
[bookmark: 383]оказывает методическую помощь руководит работниками бухгалтерии.
	

	5.
	Экономист
	[bookmark: 4086][bookmark: 4085]осуществляет работу по совершенствованию организации труда, форм и систем организации оплаты труда, материального и морального стимулирования; 
[bookmark: 4087]разрабатывает проекты перспективных и годовых планов по труду и заработной плате организации и ее подразделений; 
[bookmark: 4088][bookmark: 4090][bookmark: 4089]рассчитывает фонд оплаты труда и численность работающих с учетом необходимости наиболее рационального использования трудовых ресурсов, обеспечения правильного соотношения работников по категориям персонала и квалификационным категориям, участвует в определении потребности в рабочих и служащих, планировании подготовки квалифицированных кадров, доводит плановые показатели до подразделений организации; 
[bookmark: 4091]разрабатывает механизм распределения дополнительных доходов, получаемых в результате эффективности производства, повышения качества продукции, сокращения издержек производства, а также сдачи помещений и имущества в аренду, от размещения денежных средств в ценные бумаги; 
[bookmark: 4093][bookmark: 4092]разрабатывает положения о стимулировании работников с целью улучшения использования оборудования и сокращения трудозатрат; 
[bookmark: 4094]составляет штатные расписания в соответствии с утвержденной структурой управления в установленном порядке;
[bookmark: 4097][bookmark: 4096][bookmark: 4095]осуществляет контроль за соблюдением штатной дисциплины, расходованием фонда оплаты труда, за правильностью установления наименований профессий и должностей, применения тарифных ставок и расценок, должностных окладов и иных выплат, за тарификацией работ, за соблюдением режимов труда и отдыха, трудового законодательства; 
выполняет работы по формированию, ведению и хранению базы данных по труду и заработной плате, численности работников, вносит изменения в справочную и нормативную информацию, используемую при обработке данных; 
[bookmark: 4099][bookmark: 4098]
	

	6
	Специалист по госзакупкам
	[bookmark: 2127][bookmark: 2126][bookmark: 2129][bookmark: 2128]участвует в проведении анализа информации о конкурсах, запросах ценовых предложений, электронных закупах, в выработке для руководства организации рекомендаций по участию в конкурсах, в создании и поддержке банка данных о поставщиках, в осуществлении проведения переговоров с заказчиками, в осуществлении получения конкурсной документации, заявки от заказчика, в разработке технической документации для закупочных мероприятий; 
предоставляет подготовленные документы в конкурсную комиссию; 
[bookmark: 2130]проводит контроль результатов конкурсов и ценовых предложений, в которых участвует организация, получает протоколы о допуске организации к участию в тендере, протоколы о выборе победителя тендера, анализирует полученные результаты о конкурсе государственных закупок, получает информацию о повторном конкурсе, ценовом запросе; 
[bookmark: 2131][bookmark: 2132]участвует в определении затрат на подготовку конкурсных документов, заявке на поиск информации о потенциальных поставщиках; 
организует и проводит конкурсы по государственным закупкам; 
[bookmark: 2133]осуществляет ведение конкурсной документации; 
[bookmark: 2134][bookmark: 2135]проводит консультационную переписку с экспертами по закупу определенных видов товара или продукции; 
[bookmark: 2136]участвует в составлении бюджета, подачи заявки и плана государственных закупок;
[bookmark: 2137]размещает заявки на сайты государственных закупок;
[bookmark: 2138]координирует сроки подписания договоров по конкурсам; 
	

	7.
	Начальник службы управления персоналом
	[bookmark: 1561]возглавляет работу по комплектованию организации кадрами рабочих и служащих требуемых профессий, специальностей и квалификации в соответствии с целями, стратегией и профилем организации, изменяющимися внешними и внутренними условиями его деятельности, формированию и ведению банка данных о количественном и качественном составе кадров, их развитии и движении; 
[bookmark: 1563][bookmark: 1562]принимает участие в разработке кадровой политики и кадровой стратегии организации; 
[bookmark: 1564]осуществляет работу по подбору, отбору и расстановке кадров на основе оценки их квалификации, личных и деловых качеств, контролирует правильность использования работников в подразделениях организации; 
[bookmark: 1565]обеспечивает прием, размещение и расстановку работников в соответствии с полученной профессией и специальностью, совместно с руководителями подразделений организует проведение их стажировки и работы по адаптации к производственной деятельности; 
[bookmark: 1566]осуществляет планомерную работу по созданию резерва для выдвижения на основе таких организационных форм, как планирование деловой карьеры, подготовка кандидатов на выдвижение по индивидуальным планам, ротационное передвижение руководителей и специалистов, обучение на специальных курсах, стажировка на соответствующих должностях; 
[bookmark: 1567]организует проведение аттестации работников организации, ее методическое и информационное обеспечение, принимает участие в анализе результатов аттестации, разработке мероприятий по реализации решений аттестационных комиссий, определяет круг специалистов, подлежащих повторной аттестации; 
[bookmark: 1569][bookmark: 1568]организует своевременное оформление приема, перевода и увольнения работников в соответствии с трудовым законодательством, актами руководителя организации, учет личного состава, выдачу справок о настоящей и прошлой трудовой деятельности работников, хранение и заполнение трудовых книжек и иных документов работников, ведение установленной документации по кадрам, а также подготовку материалов для представления персонала к поощрениям и награждениям; 
[bookmark: 1574][bookmark: 1573][bookmark: 1572][bookmark: 1571][bookmark: 1570]организует табельный учет, составление и выполнение графиков отпусков, контроль за состоянием трудовой дисциплины в подразделениях организации и соблюдением работниками порядка внутреннего трудового распорядка, анализ причин текучести, разрабатывает мероприятия по укреплению трудовой дисциплины, снижению текучести кадров, потерь рабочего времени, контролирует их выполнение; 
[bookmark: 1575]
	

	8.
	Заведующий отделением
	[bookmark: 1832]Осуществляет руководство структурным подразделением организации, организует работу и эффективное взаимодействие структурных подразделений по оказанию своевременной и качественной медицинской и лекарственной помощи населению. 
[bookmark: 1833]Обеспечивает соблюдение требований медицинской этики. 
[bookmark: 1834]Несет персональную ответственность за соблюдение антикоррупционного законодательства, и принятию мер по недопущению проявлений коррупции со своей стороны и подчиненных ему лиц, за вверенными ему материально-техническими, лекарственными ресурсами, а также ответственность за их сохранность и целевое использование.
[bookmark: 1835]Определяет политику, стратегию деятельности структурного подразделения организации здравоохранения и механизм ее реализации. 
[bookmark: 1836]Принимает меры по обеспечению организации квалифицированными кадрами, рациональному использованию их профессиональных знаний и опыта, созданию безопасных и здоровых условий для их жизни и труда, формированию благоприятной психологической атмосферы в коллективе. 
[bookmark: 1837]Обеспечивает внедрение новых и совершенствование существующих диагностической, лечебной и профилактической помощи, повышение качества и конкурентоспособности оказываемых услуг.
[bookmark: 1840][bookmark: 1838]Организует оперативный и лабораторно-инструментальный контроль за проведением гигиенических и противоэпидемических мероприятий, за соблюдением санитарных правил, норм и гигиенических нормативов.
[bookmark: 1841]Обеспечивает работу по повышению квалификации врачебных кадров, развитию их профессиональных знаний. 
[bookmark: 1842]Осуществляет анализ деятельности структурного подразделения организации здравоохранения и на основе оценки показателей его работы принимает необходимые меры по улучшению форм и методов работы организации. 
[bookmark: 1843]
	

	
9.
	Главная медсестра
	[bookmark: 1915]Координирует рациональную организацию труда среднего и младшего медицинского персонала. Осуществляет разработку функциональных и должностных обязанностей среднего и младшего персонала. Развивает навыки командной работы и профессиональные практики общения медсестер. Проводит анализ своей работы и работы среднего медицинского и младшего персонала.
[bookmark: 1916]Разрабатывает индикаторы качества работы сестринской деятельности, организует разработку стандартов и алгоритмов для среднего медицинского и младшего персонала.
[bookmark: 1918][bookmark: 1917]Ведет мониторинг клинических мероприятий для выявления как ожидаемых, так и неожидаемых рисков.
[bookmark: 1919]Обеспечивает предоставление отчетности, соблюдения медицинской этики, правил внутреннего и трудового распорядка. Организует соблюдение правил лечебно-охранительного режима, безопасной больничной среды. Несет ответственность за координацию качества ведения медицинской документации сестринским персоналом. 
[bookmark: 1920]Несет персональную ответственность за соблюдение антикоррупционного законодательства, и принятию мер по недопущению проявлений коррупции со своей стороны и подчиненных ему лиц. 
[bookmark: 1922][bookmark: 1921][bookmark: 1935]Участвует в анализе жалоб и обращений пациентов на качество работы медсестер, разрабатывает и организует мероприятия по повышению качества медицинских услуг. Обеспечивает рациональную организацию труда среднего и младшего медицинского персонала. 
[bookmark: 1936]Осуществляет общее руководство работой, организует и контролирует выполнение врачебных назначений средним и младшим медицинским персоналом организации, разработку функциональных и должностных обязанностей среднего и младшего медицинского персонала организации, своевременную выписку, распределение и хранение перевязочных материалов, медикаментов, в том числе ядовитых, психотропных и наркотических средств, ведет учет их расходования.
[bookmark: 1937]Обеспечивает составление и выполнение графиков работ, соблюдение правил лечебно-охранительного режима, инфекционного контроля, дисциплины. 
[bookmark: 1938]Контролирует санитарно-гигиеническое содержание отделений больницы, своевременность и качество дезинфекции помещений (особенно инфекционных). Осуществляет контроль качества ведения медицинской документации сестринским персоналом. 
[bookmark: 1939]Разрабатывает перспективные и текущие планы повышения квалификации среднего и младшего персонала, оценивает профессиональную деятельность медицинских сестер (братьев), акушерок (ов).
	



